



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO E RELAÇÕES EMPRESARIAIS**

EDITAL Nº 13, DE 31 DE JULHO DE 2024

**RETIFICAÇÃO Nº 01, DO EDITAL Nº 1, DE 31 DE JULHO
DE 2024**

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO		
Data	Atividades	Local
31/07/2024	Publicação do Edital	https://ifsertoape.edu.br/salguero/editais/
01 a 09/08/2024	Inscrições Presenciais	Sindicato dos Trabalhadores Rurais
12/08/2024	Resultado Parcial das Inscrições	https://ifsertoape.edu.br/salguero/editais/
12/08/2024	Recursos	Sindicato dos Trabalhadores Rurais
13/08/2024	Resultado Final, após recursos, e Confirmação de Matrícula	https://ifsertoape.edu.br/salguero/editais/
14/08/2024	Início das Aulas	Sindicato dos Trabalhadores Rurais

Leia-se:

9. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO		
Data	Atividades	Local
31/07/2024	Publicação do Edital	https://ifsertoape.edu.br/salgueiro/editais/
01 a 15/08/2024	Inscrições Presenciais	Sindicato dos Trabalhadores Rurais
16/08/2024	Resultado Parcial das Inscrições	https://ifsertoape.edu.br/salgueiro/editais/
19/08/2024	Recursos	Sindicato dos Trabalhadores Rurais
20/08/2024	Resultado Final, após recursos, e Confirmação de Matrícula	https://ifsertoape.edu.br/salgueiro/editais/
21/08/2024	Início das Aulas	Sindicato dos Trabalhadores Rurais

RÔNERO MARCIO CORDEIRO DOMINGOS

Diretor-Geral / IFSertãoPE

Campus Salgueiro